



## Pension Kanu – »Veriga« v izvirnem okolju – V Medvodah so potrebni osnovni turistični objekti

(Nadaljevanje z 9. strani)

Ne glede na vse napore, ki jih vlaga skupščina v cilju, da bi se rešili vsi akutni problemi, ki jih poraja sfera varstva, vzgoje in izobraževanja, pa se še nadalje nakazuje več odprtih vprašanj, ki bi jih bilo treba reševati na področju šolstva in varstva. Tu je predvsem cela vrsta šol, ki bi potrebovala prizidke s telovadnicami in učnim prostorom, prav tako pa se bo treba odločiti še za nadaljnjo gradnjo najnujnejših vrtcev, ki bi jih potrebovali trenutno predvsem na območju soseke 6, v Sentvidu, na območju Litostroja, kjer bo treba razširiti prostorske kapacitete obstoječega vrtca. Problemi so odraz intenzivne stanovanjske gradnje in porasta šoloobveznih učencev ter predšolskih otrok, katerih starša sta oba zaposlena.

VLADO KOSIR

### PENSION KANU

NA LEVEM bregu Zbiljskega jezera, tik nad smledniškim mostom, je bila mimoidočim dolgo časa v očeh velika, nedograjena stanovanjska stavba, imenovana Kodrinov mlin. V zadnjih dveh letih pa je dobila ta hiša popolnoma novo podobo. Gragbeno podjetje TLAK iz Sentvida jo je namreč predelalo v gostinski objekt.

Nova turistična pridobitev v spokojni samoti, pa vendar na robu mestnega predela, je že dobila svoje ime, in sicer »PENSION KANU«. Stavba s 40 ležišči bo sodobno opremljena ter bo tako nudila gostom res pravi počitek v izredno mirnem okolju. Spričo izredno ugodne lokacije pensiona so vse možnosti, da se okrog poslopja zgrade še drugi pomožni objekti, kot so: čolnarna, kopališče, kegljišče, otroška igrišča in podobno. Zato se kani ta delček sveta ob Zbiljskem jezeru v bližnji prihodnosti spremeniti v pravo rekreacijsko središče, kjer bodo lahko domači in tuji turisti deležni prijetnega počitniškega razvedrila.

F. D.

### »VERIGA« V IZVIRNEM OKOLJU

POGOSTO radi tarnamo o krizi današnjega amaterizma, ki je v večih primerih popolnoma splahnel zlasti v industrijskih krajih in mestih.

Tega pa nikakor ne bi mogli trditi za vaščane Ladje in Senice pri Medvodah. Že dolgo so znani kot prizadevni amaterji — igralci, ljubitelji znanih, domačih dramskih del.

Igralska skupina pri organizaciji SZDL Ladja-Senica je okoličane zopet prijetno presenetila. Uprizorila je Finžgarjevo ljudsko igro Veriga v počastitev 25-letnice osvoboditve in 100-letnice rojstva F. S. Finžgarja. Predstava je bila

na prostem na dvorišču Andreja Vebra, p. d. pri Marku na Spodnji Senici.

Posebna značilnost je v tem, da so igro uprizorili v isti vasi, kjer je pisec tudi dobil snov za to delo. Pri predstavah pa so uporabljali isto verigo, za katero sta se v začetku tega stoletja pravdala dva kmeta iz te vasi.

Za gledalca, ki zna ceniti mojstrsko obdelano in kleno besedo pisca igre in ki mu je pri srcu izvornost uprizoritve, je bila predstava zares prijetno doživljajoča. Potem ko so pred začetkom predstave ugasnile luči na Markovem dvorišču in ko so reflektorji osvetlili prizorišča nastopajočih, se je začela res pristna, nevsiljiva predstava amaterjev, ki so tudi sicer kmetje in delavci. Vse od trenutka, ko je ura v zvoniku bližnje ladijske cerkve odbila šest in ko je hlapec napregel konja in šel orat na bližnjo njivo pa do trenutka, ko se na koncu ded Primož utopi v Sori, ima gledalec vtis, da prisostvuje resničnemu dogajanju. Spravni stisk težkih žuljavih rok na kraju predstave le še potrjuje pravo izvornost prikazanega dogodka.

Prizadevnim amaterjem gre vse priznanje z več vidikov. Prvič zato, ker tako prizadevno vztrajajo pri svoji dejavnosti in s tem pritegujejo h kulturnemu delu tudi mladino, drugič pa zato, ker skrbijo za ohranitev izvornosti domačih dramskih del. In ne nazadnje jim je treba izreči priznanje tudi zato, ker so se dovolj zgodaj spomnili na 100-letni jubilej rojstva F. S. Finžgarja, ki je bil rojen v februarju 1871. Zategadelj je treba pohvaliti vse občane teh vasi, posebej pa še vse nastopajoče, med katerimi imajo pa nedvomno največ zaslug organizatorji: Andrej Veber, Zdravko Veber in Tine Križaj.

F. D.

### V MEDVODAH SO POTREBNI OSNOVNI TURISTIČNI OBJEKTI

MEDVODE s svojo slikovito okolico imajo vse možnosti za uspešen turističen razvoj. Nobena skrivnost pa ni, da manjka v tem kraju nekaj osnovnih turističnih objektov, ki bi turistom vsaj za kratek čas zadržali in jih seznanili z lepoto svojega kraja.

Občinski in krajevni turistični dejavniki se v zadnjem času resno ukvarjajo z mislijo, da bi v tem pogledu zadevo enkrat le premaknili z mrtve točke.

**DOHOD V MEDVODE BO SPREMENJEN.** Z dograditvijo bencinskih črpalk v bližini gostilne »Na klancu«, kjer bo po sedanjih predvidevanjih tudi turistična pisarna, se bo znatno spremenila podoba dohoda v Medvode s severozahodne strani. Takšna sprememba nujno zahteva tudi funkcionalno spremembo gostišča »Na klancu«, da bi tako zlasti tujim turistom že ob vходу v ljubljansko občino nuri

(Nadaljevanje na 11. strani)

**JAVNA ERIBUNA**  
glasilo SZDL občine Ljubljana-Šiška

